

“我们五姊妹，一个都不能少”

“太感谢你们了！幸亏警察帮忙，我们五姊妹终于团聚了，一个都不能少！”近日，郑陆镇沈女士来到天宁区郑陆派出所，给民警李渊送上致谢的锦旗，感谢警方帮忙找回被抱养了43年的小妹妹，如今五姊妹团聚了。

今年44岁的郭女士是连云港人，从记事开始，她就知道自己是抱养的，内心也一直期盼着能找到亲生父母。但由于是婴儿期被抱养的，她根本不知道老家在哪里、亲生父母姓甚名谁。直到自己成年、工作后，她通过多方打听，终于得知自己的老家在常州，但其他信息没法问询到。

今年年初，郭女士在新闻里看到孙海洋14年寻亲，终于找到了儿子的消息，更坚定了她想寻找亲生父母的决心。2月底，她向当地派出所求助，正逢全国公安机关开展

“团圆行动”，连云港警方采集了郭女士的DNA血样，通过全国数据库比对寻亲，发现她的DNA信息与常州的沈某相似度很高。连云港警方联系了常州警方，进行进一步核实。

郑陆派出所接到协查消息后，民警李渊立即赶到了沈某所在的村子，但发现沈某已经去世，不过村民反映，沈家确实曾将女儿送人抱养了，李渊又找了沈家的女儿进一步核实。大女儿沈女士告诉李渊，她父母生了5个女儿，农村种田收入少，家里条件差，只好把第四个和第五个女儿送人抱养了。“当时只知道她们是被抱养到了常州市里，城市里的生活肯定比乡下要好，我们父母也是希望两个妹妹能过上好日子。”

一开始，沈家与抱养孩子的人家还有联系，后来渐渐失去了音讯。沈女士说，再后来，自己家里经

济情况好一点后，父母也一直去打听那两个妹妹的情况，想看看她们生活得怎么样。“幸运的是，四妹妹没有离开常州，我们把她找到了，但小妹妹一点音讯都没有。对此，父亲母亲也一直觉得很愧疚和遗憾。父亲去世时，也是带着遗憾的，毕竟我们姊妹五个，还少了一个。”

在常州警方帮助下，沈女士姐妹几个也都进行了DNA采样。3月初，好消息传来：郭女士和沈女士确实是一家人！得知消息后，郭女士和沈女士都激动万分，通过电话互诉衷肠，并约定很快认亲团聚。

不过，因为疫情原因，这场团聚推迟到了6月。

近日，郭女士从连云港赶到常州，与姐姐们相认，一家人终于团聚了。“我们一个都不能少！”作为老大的沈女士激动得一直拉着郭女士的手。

曹劫洁 葛小林



“青果思享会”请来南京博物院理事会理事长龚良先生和常州听众聊一聊青果巷和大运河

书香青果，仲夏之约。6月25日，新一期“青果思享会”公益讲座将在江南名士第一巷——青果巷开讲。此次分享会，主办方特别邀请到南京博物院理事会理事长、南京博物院原院长龚良先生，和常州听众聊一聊青果巷和大运河。

“青果思享会”是晋陵城市文化品牌“中吴风雅颂”体系中重要的子品牌，是常州市委宣传部、天宁区委宣传部重点书香阅读品牌活动，也是全省第一个地市级“书旅融合先行区”(青果巷)重要的文化载体。2021年，“青果思享会”入选

江苏省级公益阅读推广活动“省级二类名单”。

此次分享活动由常州市委宣传部、常州市全民阅读促进会、晋陵集团指导，晋陵文旅、天宁区委宣传部主办，现代快报承办，青果巷历史文化研究院、“我们的节日”文化传承中心协办。

龚良，研究馆员，博士生导师，现任南京博物院理事会理事长。1985年毕业于南京大学历史系考古专业，与“考古”打交道40多年。曾任江苏省文物局局长、江苏省文化和旅游厅副厅长、南京博物院院长、《东南文

化》杂志主编，南京大学兼职教授、南京艺术学院客座教授。江苏省十一届、十二届、十三届人大代表。

他主要从事博物馆管理及业务研究、文化遗产保护展示规划设计、文博人才培养教育工作，先后出版学术著作5部，参著6部，主编书刊、图录50余部，发表专业论文140余篇。

龚良多次来到常州，指导青果巷修缮保护和常州历史文化名城申报工作。此次再到常州，龚良将从青果巷说起，聊一聊江南名士第一巷、历史文化名城、大运河文化带以及长江文化。

张敏

扬中人大专题调研国资管理工作

日前，扬中市人大常委会副主任蒋相根率财经工委一行专题调研行政事业单位国有资产管理工作。扬中市财政局局长、国资办主任吴跃峰，以及国资办、局资产管理科全体人员参加调研座谈。调研会上，国资办副主任田春雷就全市行政事业单位国有资产现状、资产管理的主要做法、管理中存在的问题及下一步加强管理的举措等作了专题汇报。蒋相根副主任对近年来全市行政事业单位国有资产管理工作给予了充分肯定，认为管理的思路清晰、做法扎实、措施有力、成效明显；指出今后国资管理还需在推进确权办证、盘活存量资产、处置闲置资产等方面下功夫，在坚持厉行节约、加强精细化管理上做文章。王家伟

扬中社保中心优质服务暖人心

自党史学习教育开展以来，扬中市社保中心不断增强服务意识，通过广泛开展“我为群众办实事”实践活动，把学习教育成果转化为民服务动力，不断提升社保经办服务质量。为更好地服务广大群众，进一步提高窗口服务效能，该中心在社保大厅设置了咨询服务台，由业务精通、经验丰富的年轻女同志为群众提供服务，还增设便民服务箱和意见建议簿，及时了解群众所需所想，收集群众意见和建议，树立“服务型窗口”良好形象，使办事群众切实感受到方便和温暖。

丹徒多措并举“稳岗留工”保民生

为稳定就业形势，丹徒人社部门出台政策措施，进一步支持企业稳岗留工，打出失业保险稳岗返还、

发放留工培训补助等政策组合拳，着力稳企业稳岗位，精准帮扶就业困难人员。通过加强企业用工服务保障，严密监测就业市场动态，鼓励就近就地开展劳动力余缺调剂，扎实做好高校毕业生等重点群体就业工作。

陆静

扬中财政局开展长江增殖放流活动

近日，扬中市财政局第二党支部举行以“长江大保护我们在行动”为主题的长江增殖放流支部活动，近20名党员，依次走上放流台，将一尾尾鱼苗缓缓放入长江。本次活动在扬中长江段共放流大河豚1千尾，小河豚45万尾，以实际行动共筑长江保护屏障。自2002年首次开展以来，已连续开展了20年，累计向长江放流各类鱼种超过2200余万尾。目前，放流的成效已经凸显，根据对长

江鱼类资源及其多样性监测，长江扬中段渔业种群结构已得到有效恢复。

王家伟

三茅财政人用心用情开展大走访

为进一步提升进村入户大走访工作实效，根据上级部署要求，扬中三茅财政分局成立居民大走访工作小组，深入建设社区春柳花苑小区居民家中开展大走访活动。走访过程中，小组成员紧紧围绕三个原则，层层推进，步步开展。三茅财政分局本着为民服务的宗旨，常态化开展走访活动，保障问题的及时反馈和有效处理，提高百姓满意度，提升群众幸福感。

施稳

新坝镇加大三农投入支持乡村振兴

今年以来，扬中市新坝镇财政分局认真贯彻落实中央“三农”方针

政策，积极发挥财政支农职能作用，持续加强和规范支农资金管理，不断提高支农资金使用绩效。围绕粮食和重要农产品稳产保供，持续加大农业基础设施建设投入力度，不断巩固重要农副产品综合产能。用好用足乡村振兴衔接资金，压紧压实项目实施。发放实际种粮农民一次性补贴，全力保障粮食安全。王鑫

扬中多种措施助力落实稳岗留工

为推动企业复工复产，助力企业克服疫情的影响，扬中市人社局成立“复工复产稳就业工作专班”，明确责任，加强工业企业用工帮扶、支持企业开展技能培训、助力企业稳岗留工，减免经营性收费、加大高校毕业生就业创业帮扶力度等政策的落实，进一步做好重点群体就业、稳定企业用工岗位工作。

常春